

1300只溜达鸡滞销 农家女求大家伙儿帮忙

3月7日,记者在潘家沟的源泉家庭农场看到,散养的大红公鸡刚吃完午饭,身穿漂亮的"外衣",在林下随意溜达,有的在啄雪吃着"固体饮料",有的叽叽喳喳在"交流唠嗑",各个"精神抖擞"、"趾高气扬"。

赵喜凤介绍,她今年42岁 虽然住在农村,但是属于非农 户口,没有土地,家里四口人, 老公姜东当兵复员后分配在邮 政上班,两个孩子都在上学,儿 子读大二,女儿读小二,全家处 于"爬坡"阶段,正是用钱的时 候。2015年春,为了贴补家用, 她诵讨银行贷款和东凑两借投 资创办了孟家岭镇源泉家庭农 场,在自家承包的6万多平方米 面积的一块林地内的林下养 鸡,刚开始购进500只麻公鸡鸡 雏,逐年增多,最多时达上万 只。这种鸡抗病能力强、肉质细 嫩、营养价值高,具有山区"土 鸡"的特色,老公休息时与她一 起干活,小笨鸡散养,成了溜达 鸡,两人勤劳肯干,把鸡养得顺 风顺水。她做生意"三不三让": 不诋毁对手,不贬低同行,不辜 负客户;让对手敬佩,让同行认 可,让客户满意。

良心经营,养殖时间长。每 年6月购进鸡雏,专门喂苞米 面,自啄林下坠落的水果、昆虫、青草、树叶、土壤蚯蚓等杂食,自然成长期大约半年,养到春节前开卖,让消费者都能吃到纯散养富有营养价值的老口味溜达鸡,每只鸡约5斤重,销售价格85元,虽然比市场略高一点,因为毕竟不喂任何饲料和添加剂,养殖时间长,品质没得说,消费者都愿意接受。

可是,由于新冠肺炎疫情的影响,直到现在还有千余只溜达鸡没卖出去,每天要千八百元的成本消耗。"由于到月数了,溜达鸡干吃不长,白白消耗玉米,再这样下去,真的实在难以承受了。"聊起溜达鸡滞销的情况时,赵喜凤心里很着急。

赵喜凤说,她虽然靠自己勤劳的双手苦心经营,创业致富,但是不会忘本,也想力所能及为社会做出一些贡献。去年底,她的农场主动与镇政府民政部门达成一项承诺,只要在他们共同建立的"小鸡销售扶贫,帮扶生活特别困难的人群,为当地的扶贫家庭解决燃群,为当地的扶贫家庭解决燃群,为当地的扶贫家庭解决燃眉之急。值得一提是,在这件事上,小两口商量过,绝对不会出现"羊毛出在羊身上",把溜达

鸡价格恶意提高,而搭慈善的 顺风车谋取个人的经济利益。

在疫情防控期间,赵喜凤 真正感觉到奋战在疫情防控一 线的人员都很辛苦,特意杀了 几只溜达鸡,让老公送到镇政 府食堂和几个村卡点,为天天 舍小家顾大家的防疫人员改善 一下午餐伙食。

孟家岭镇镇长于洪志接受 采访时说,得知溜达鸡因疫情 滞销的情况后,镇政府发动镇 村两级干部和亲朋好友过年时 帮着卖小鸡,截至目前帮助销 售出200多只,多少有所缓解。 今年,他准备召集全镇养鸡户,成立孟家岭镇养鸡协会,申请 品牌商标,行业规范管理,并协 调让贫困户加入农场养鸡,快 速脱贫,共同致富。

据了解,孟家岭镇地处半山区,交通便利,镇政府投资千万元修筑柏油路四通八达,距京哈铁路、国道102线仅12公里,距长沈高速公路郭家店出口仅10公里,距国道303线25公里,距四平35公里。赵喜凤表示,因她耳朵背,有需要可联系她老公的电话13596625218,通过新闻媒体呼吁社会能把溜达鸡全部销售出去,是她近期的最大心愿。/记者高鸿报道摄

吉林省林草局公布近期影像

东北虎豹镜头前上演"秀恩爱"



3月6日,吉林省林业和草原局对外公布了今年在吉林省境内拍摄到的东北虎和东北豹影像。影像显示,东北虎豹仍然在自由地生存繁衍,这几只"大猫"镜头感十足。

吉林省林业和草原局对今年拍摄到的东北虎、东北豹影像整理后进行公布。这次公布的东北虎、东北豹影像共23个,均为架设在吉林省珲春林区的红外相机拍摄到的,通过国家林业和草原局东北虎豹监测与研究中心的野生动物资源监测系统从野外实时回传的。拍摄时间为2020年1月至3月,其中

大部分是在2月拍摄到的。

吉林省虎豹专家组专家蒋 对然对东北虎豹视频进行了解 读。他说:"从这些画面上能够 反映出近年来吉林省东北虎豹 保护的效果和虎豹种群的发展 情况,都是处在良好的、比较理想的状态。中国东北虎豹的分 布区,和俄罗斯远东地区南部的虎豹种群同处在一个分布区域。珲春市正好处在中俄边境地带,东北虎豹近几年活动得比较频繁,主要是由于吉林省 对东北虎豹保护的重视。我们监 对东北虎豹数量的大幅度增 长,监测到6个东北虎繁殖家庭和5个东北豹繁殖家庭,发现东北虎豹的幼体已经占到30%到35%的比例,这是非常理想的种群结构的状态。东北虎豹数量的成倍增长,特别是繁殖家庭的出现,为虎豹以后种群的发展提供了良好的基础"。

关于两只东北虎一前 的视频和两只东北豹一同人画 的视频, 蒋劲松说:"一只成年 雄虎和一只成年雌虎在同一画 面出现,还有一只成年雄豹和 -只成年雌豹在一起的画面, 说明它们正处在恋爱和建立家 庭的这么一个时间段。1月和2 月正好是东北虎豹繁殖期中的 交配期,视频中能看到成年虚 豹活动频繁,它们在这个时间 建立家庭,到5月至6月就可以 进入产子阶段。只有在繁殖期 才能看到成年雄性虎豹和雌性 虎豹在一起的画面。繁殖期过 后,雄虎和雄豹就会离开,只有 雌虎雌豹带小崽一起生活"

/通讯员 李月安 魏静 记者 韩玉红 报道

2年来全国检察机关

起诉涉及扶贫领域 黑恶势力犯罪145件

2018年1月至2019年12月,全国检察机关起诉涉及扶贫领域黑恶势力犯罪145件1463人,起诉涉及侵害农村留守儿童犯罪4258件5412人、侵害进城务工农民犯罪24675件37162人,有效保障了平安乡村建设。

这是记者5日从最高人民检察院举行的新闻发布会获悉的

为服务全国春季农业生产、进一步推进检察机关加强涉农 检察工作,最高检当日发布了一批指导性案例,并介绍了涉农检 察工作有关情况。

据悉,各级检察机关依法惩治侵吞国有资产、村集体财产职务犯罪,依法起诉支农惠农财政补贴中的腐败犯罪和扶贫领域腐败犯罪,以及农村"两委"组成人员职务犯罪。2018年1月至2019年12月,检察机关起诉农村基层组织人员职务犯罪6579人,起诉破坏选举、行贿、涉黑社会性质组织犯罪等把持基层政权类犯罪835件8602人,起诉涉及侵吞、私分扶贫资金犯罪1249件2037人,同时,起诉生产、销售伪劣农药、兽药、化肥、种子等坑害农民利益犯罪案件110件208人。

2019 年,全国检察机关办理行政公益诉讼生态环境领域案件50263 件,办理民事公益诉讼生态环境领域案件2870 件,挽回、复垦被非法改变用途和占用的耕地2.98 万余亩,挽回各级集体林地中生态公益林1.35 万余亩,督促恢复被非法开垦和占用的草原9300 余亩,以非法占用农用地罪提起公诉10897件13824 人。

针对因案致贫、因案返贫问题,2019年,最高检与国务院扶贫办联合下发意见,将因案致贫返贫的刑事被害人或其近亲属纳人司法救助范围。2018年1月至2019年12月,全国检察机关对扶贫对象发放救助金1.2亿余元,救助扶贫对象10214人。

、10214 /(。 / 新化計

大雪封山 小紫貂来住户家"蹭饭"



近日,八家子森林公安局先锋派出所开展野外巡护过程中发现2只紫貂踪迹。经民警初步判断,因辖区连降大雪,致使国家一级保护动物紫貂无处觅食,进入辖区林蛙沟系等群众生活区域。

为保护紫貂不受伤害,不被打扰,先锋派出所立即组织警力 巡查。民警根据紫貂活动地点,投下食物,防止紫貂误食辖区群众 生活垃圾等有害食品。同时民警走村入户,在辖区开展宣传教育, 普及野生动物保护法律法规。告知辖区群众要保护野生动物,严 禁非法猎捕野生动物行为,发现紫貂,要及时上报。通过民警调查 了解,这对紫貂在林蛙沟系承包户附近搭了一个窝,已经连续三 天去承包户那里"蹭饭"。承包户每天都将食物放在紫貂活动区域,并不去打扰紫貂活动。相信警民联手爱护生态环境,辖区内的 生态环境会越来越好,也会有越来越多的"紫貂"来串门。

目前先锋派出所辖区掌握紫貂数量已达到25只,三年间,数量增长了14只。 /吴智超 记者 张志善 报道

爱心"代购员"



正是控制疫情蔓延的关键时期,为积极配合卡点工作人员工作,很多市民主动减少出行,抚松县金润天然气有限公司工作人员为所在小区居民承担起来了"代购"责任,主动为居民购买生活所需物品。居民通过微信,电话,以及天然气公司内部平台订购,将自己所要购买的生活必需品上报给公司,随后由公司统一采买,并免费配送到小区内;由于商品是通过公司平台批发购买的,所购买的商品不仅物美价廉,还免费送货到家,深受居民点赞。